

6.06.03.

Валерия



ЕСЛИ ПОВЕРИТЬ тому, что написала Валерия в своем недавнем заявлении в прокуратуру, то Александр Шульгин, бывший муж и продюсер певицы, - просто суперзлодей. Якобы он регулярно избивал супругу, в том числе и во время беременности; угрожал убийством, стреляя из пистолета, занимался поножовщиной ("Во время обычного семейного обеда он воткнул мне в ногу нож"); переламывал певице пальцы рук, нанес ей ушиб копчика; пытался задушить жену телефонным проводом, зверски издевался над маленькими детьми... Нередко эти действия автор букета любовных баллад проделывал под воздействием наркотиков, а чаще просто по причине "агрессивного характера и вспыльчивости".



ПРИГОЖИН СПАС ВАЛЕРИЮ

Известный продюсер вернул публике популярную певицу



А НА ЛЮДЯХ Валерия, Александр и трое их детей изборождали более чем счастливую семью. Впрочем, не будем спешить с выводами: пусть их лучше сделает прокуратура Москвы. Два года назад певица наконец нашла в себе силы вырваться из замкнутого круга: бросила сцену (в лик популярности!) и, забрав детей, бежала в свой родной городок Аткарск Саратовской области.

Дальнейшее хорошо известно из многочисленных материалов прессы на тему этого скандала. До весны этого года Валерия находилась не у дел в Аткарске, а Шульгин с недавнего времени очень успешно продвигает новый проект - группу "Другие правила", созданную в результате акции "Стань звездой" Российского ТВ. Но вот расстановка сил изменилась. По ТВ идет массированная реклама возвращения Валерии на большую сцену. 5 июня в московском спорткомплексе "Олимпийский" ей вручили национальную эстрадную премию канала "МузТВ" в номинации "певица года" (!!). С чем же возвращается многострадальная певица к людям? Об этом мы попросили рассказать главу холдинга "Nox music" Иосифа Пригожина, ставшего новым продюсером Валерии (напомним, Пригожин работал с такими звездами, как Вахтанг Кикабидзе, Николай Носков, Александр Маршал, Кристина Орбакайте, сотрудничает с Авраамом Руссо).

- Иосиф, давно вы тесно общаетесь с Валерией?
- Нашим рабочим отношениям исполнилось в мае только два месяца. А уже записано восемь песен, снят клип, который запущен в ротацию, куплены костюмы. Вообще-то мы планировали возвращение на осень, однако Валерии позвонил Игорь Крутой и сказал: "Лера, мы хотим тебя пригласить выступить на церемонии вручения премии телеканала "МузТВ". Два года тебя не было, а по опросам, ты по-прежнему одна из популярнейших певиц. Люди ждут твоего возвращения, хотят тебя слышать и видеть!" Обсудив ситуацию с Игорем Яковлевичем, мы решили, что это очень удачная идея.

- В нескольких интервью Валерия, наверное в запале, говорила, что больше не будет

исполнять песни Шульгина...
- По суду она выиграла такое право и теперь может исполнять эти песни.

- А какой будет реакция Шульгина?
- Я меньше всего хочу комментировать коллизии чужой семейной жизни. Важно, что я никого не уводил: Валерия - разведенная женщина, со своими эмоциями, амбициями. Мне она нравится как артистка и как человек - так почему меня должно интересовать, что на этот счет думает ее бывший продюсер, ее бывший муж? Он продюсер, и я продюсер, но я не нарушил профессиональной солидарности, не переманил певицу.

- Многие комментаторы этой нашумевшей истории подчеркивают, что стоило Пригожину взять под крыло Валерию, тут же появилось в прессе ее пространное заявление в прокуратуру, где певица описывает злодеяния бывшего супруга...
- Раньше Валерия просто боялась обнародовать правду. Как она говорит, опасалась многочисленных угроз. Моя собственная служба безопасности уже провела определенное расследование, пообщалась с многочисленными свидетелями. И у меня нет оснований сомневаться в искренности, в правдивости описанного Валерией.

- Вам, наверное, давно нравилась певица Валерия...
- Не поверите, но я переключал радио на другой канал, услышав песню Валерии. У меня раньше не было к ней никаких симпатий. Я и подумать не мог, что за такой короткий срок изменю свою точку зрения на эту певицу и человека. Сегодня я считаю, что она - лучшая! Мы созваниваемся с ней каждые полчаса, при этом у нас нет никакого романа. Это просто прекрасные человеческие и рабочие отношения.

- Во многих интервью она говорила, что с шоу-бизнесом покончено.
- Она сопротивлялась довольно долго. Не мне, а своему под-

судному и вполне логичному желанию вернуться.

- Что же сломало сопротивление?
- Думаю, она в конце концов почувствовала во мне мужчину, который способен ее защитить. Даже не во мне одном, а в нашем альянсе с Игорем Крутым.

- Вокальные и артистические данные Валерии хорошо известны. А что вы можете сказать о ней как о личности?
- Она - фантастически хороший человек. И величайшая несправедливость заключалась в том, что такой человек находился, можно сказать, в тюрьме, в многолетнем рабстве. Я вообще думал, что вся эта история с разводом - пиаровский ход со стороны и Валерии, и Александра Шульгина.

- После церемонии вручения премии "МузТВ" как будет складываться артистическая карьера Валерии?
- В сентябре выйдет альбом (8 песен для которого, в частности "Была любовь", написал Виктор Дробыш), а затем начнется грандиозный тур Валерии со 120 концертами. В скором будущем мы собираемся поехать в Америку - снимать второй клип. С тем же Энтони Хайсканом.

- Не помешает ли вашим грандиозным планам то обстоятельство, что, как сообщает пресса, известный голландский актер, снявшийся с Валерией в первом клипе, уже сделал певице предложение...
- Это же пиаровский ход (улыбается)...

- Где сейчас живут Валерия и трое ее детей?
- В Аткарске. Так жить, как она, врагу не пожелаешь. Шестеро человек уютятся в хрущобе, где комнаты одна меньше другой...

Вы бы видели эти трехъярусные кровати! Все спят друг на друге. Я специально поехал в Аткарск, чтобы все увидеть своими глазами.

Конечно же, мы ей купим в Москве хорошую квартиру, чтобы ни Валерия, ни ее дети не чувствовали себя ущемленными.

Мы начинаем большое дело, и, несмотря на то что у Валерии есть громкое имя, в проект ее возвращения согласно закону шоу-бизнеса вкладываются очень большие средства.

Михаил САДЧИКОВ

4.9